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KUSOVNÍK
POPISČÍSLO SOUČÁSTIKSPOLOŽKA

Smykadlo2021-01-0111
Lineární vedeníMR W 55-B-0132
Motor SiemensSimotics 1PH816313
Vřeteno2021-01-0214
Vozík lineárního vedeníMR W 55-B-02125
PRUŽINA 56x25x3,5x4,5ČSN 02 6063206
Jednotka uvolnění nástrojeOTT-J-0117
Podložka pružiny2021-01-0728
Koncovka tažné tyče2021-01-0319
Kleština uvolnění nástroje2021-01-04110
Spojka Mayr ROBA_DS-160111
Redukce ozubení2021-01-05112
Kuličkové ložisko s kosoúhlým stykemSKF 7022 ACE/P4A213
Vymezovací vložka2021-01-06114
Labyrintové těsnění 12021-01-08115
Víčko 12021-01-09116
Víčko 22021-01-10117
Věnec s Hirth. ozubením2021-01-11118
Rotační přívodOTT-J-02119
Šroub se šestihrannou hlavou ISO 4017 - M20 x 90420
Ploché podložkyISO 7089 -  20821
Šestihranná maticeISO 4032 - M20822
Šroub se šestihrannou hlavou ISO 4017 - M20 x 100423
Kuličkové ložisko s kosoúhlým stykemSKF 7020 ACB/P4A224
Distanční kroužek 12021-01-12125
Distanční kroužek 22021-01-13126
Distanční kroužek 32021-01-14127
Distanční kroužek 42021-01-15128
Labyrintové těsnění 22021-01-16129
Šroub s válcovou hlavouDIN 912 - M12 x 505330
Šroub s válcovou hlavouDIN 912 - M10 x 301231
Planetová převodovka ZFZF Duoplan 2K300 TSC132
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Příloha 2 - Výpočetní algoritmus optimální vzdálenosti ložisek (MATLAB) 
 

F=1000; 
a=0.09; 
E=210.*10.^9; 
D1=0.11; 
D2=0.10; 
d1=0.056; 
d2=0,035; 
I1=((pi.*(D1.^(4)-d1.^(4)))./64); 
I2=((pi.*(D2.^(4)-d2.^(4)))./64); 
L=(0.05:0.005:1.5); 

  
yn=(((F.*a.^(2).*L)./(3.*E.*I1))+((F.*a.^(3))./(3.*E.*I2))); 
plot((L./a),yn,'k') 
title('Optimální délka vřetena') 
xlabel('L') 
ylabel('y') 
hold on 

  
RB=(F.*(L+a)./L); 
RA=RB-F; 

  
i=2; %pocet rad 

  
za=31; 
zb=27; %pocet elementu v 1 rade 
ALPHA=0.436; 
DWA=11.1; 
DWB=10.3; 

  
QA=(5.*RA./(i.*za.*cos(ALPHA))); 
QB=(5.*RB./(i.*zb.*cos(ALPHA))); 

  
yA=(((((44.*10.^(-5))./cos(ALPHA)).*((QA.^2)./DWA).^(1./3))).*10.^(-3)); 
yB=(((((44.*10.^(-5))./cos(ALPHA)).*((QB.^2)./DWB).^(1./3))).*10.^(-3)); 
yp=((((yA+yB).*(a+L))./L)-yA); 

  
plot((L./a),yp,'b') 
xlabel('L/a') 
ylabel('y') 
hold on 

  
yC=yp+yn; 

  
plot((L./a),yC,'r') 
xlabel('L/a') 
ylabel('y') 
legend('yN','yP','yC') 
hold on 

 

 


